

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29 mai 2019 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 29.05.2019, ora 15:00 prin Dispoziția Primarului nr. 181 din 23.05.2019.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături pastrat de secretarul comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție.

Președintele ședinței, d-l consilier Macnea Ioan, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

- 1.) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a –I a 2019;
- 2.) Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz a suprafeței de 12.92 mp., teren proprietate publică a comunei Vetrișoia, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., în vederea modernizării LEA MT – înlocuire stâlpi de lemn montați provizoriu pe LEA MT cu stâlpi de beton, aferent Centrului de Rețea Vaslui;
- 3.) Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul privat al comunei Vetrișoia, județul Vaslui;
- 4.) Proiect de hotărâre privind însușirea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții “Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, comuna Vetrișoia, județul Vaslui “
- 5.) Proiect de hotărâre privind însușirea Devizului General Actualizat a proiectului „Reabilitarea și dotarea Caminului Cultural Vetrișoia, comuna Vetrișoia, județul Vaslui”;
- 6.) Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea manifestărilor culturale artistice, sportive, educative și religioase de 1 Iunie 2019 Ziua Copilului (Concursul ” Matematica prietena noastră”) și 6 Iunie 2019 - de Înaltarea Domnului (Ziua Eroilor) în comuna Vetrișoia, județul Vaslui;
- 7.) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui ședințelor Consiliului Local Vetrișoia pe lunile iunie, iulie și august 2019;
- 8.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 22.04.2019,

Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat procesul verbal.

- D-l Primar: - cere retragerea de pe ordinea de zi a punctului nr. 4 - Proiectul de hotărâre privind însușirea Devizului General actualizat pentru obiectivul de investiții “Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, comuna Vetrișoia, județul Vaslui “ și suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, comuna Vetrișoia, județul Vaslui “

Se supune la vot noua ordine de zi și cu 13 voturi “pentru” se aprobă ordinea de zi propusă.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a –I a 2019;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre și explică modificările care au intervenit.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz a suprafeței de 12.92 mp., teren proprietate publică a comunei Vetrișoia, în favoarea S.C. DELGAZ GRID S.A., în vederea modernizării LEA MT – înlocuire stâlpi de lemn montați provizoriu pe LEA MT cu stâlpi de beton, aferent Centrului de Rețea Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând faptul că în urma discuțiilor avute cu societatea ELECTROCONSTRUCTIA ELCO VASLUI S.A. suprafața necesară dării în folosință cu titlu gratuit este de 12.92 mp.;

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul privat al comunei Vetrișoia, județul Vaslui;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre, explicând necesitatea aprobării hotărârii în vederea încheierii proiectului privind achiziționarea vidanței.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Construirea unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd, comuna Vetrișoia, județul Vaslui “

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre și explică motivul pentru care a fost nevoie să revenim cu acest proiect de hotărâre. Motivul acestei intervenții sunt prevederile H.G. nr. 937/2018 pentru stabilirea salariului minim brut pe țară, garantat în plată, precum și prevederile O.U.G. nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene.

Nu mai sunt discuții Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind însușirea Devizului General Actualizat a proiectului „Reabilitarea și dotarea Caminului Cultural Vetrișoia, comuna Vetrișoia, județul Vaslui”;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând faptul că au intervenit modificări din punct de vedere legislativ așa cum sunt prevăzute la punctul 4 al ordinii de zi.

Nu mai sunt discuții Cu 13 voturi “pentru”, s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea manifestărilor culturale artistice, sportive, educative și religioase de 1 Iunie 2019 Ziua Copilului (Concursul ”Matematica prietena noastră”) și 6 Iunie 2019 - de Înaltarea Domnului (Ziua Eroilor) în comuna Vetrișoia, județul Vaslui;

D-na consilier Mălășinc Elena: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre;

D-l Lupu: - dorește să explice activitățile ce vor avea loc la cele două activități programate, explicând că la filmul 3D care se va rula la Vetrișoia, pot să participe copiii din localitate, cât și părinții acestora.

D-l Roman Vergil: - explică programul ce îl are prevăzut pentru concursul ”Matematica prietena noastră”, făcând mențiunea că până la momentul de față s-au înscris la acest concurs mai multe comune, precum: Zoreleni, Pădureni, Drânceni, Stăniilești, Berezeni și Vetrișoia. În anul anterior, la acest concurs au participat 48 de copii, în anul acesta dorim să fie mai mulți, având în vedere că perioada de înscriere se finalizează vineri.

D-l Primar: - ne bucurăm pentru activitatea dumneavoastră și vă urmărim mult succes.

D-l Chiriac: - vin cu propunerea dacă este o activitate anuală să fie prinsă în planul de activități anual de la Cultură, să fie prevăzute sume încă de la începutul anului.

D-l Primar: - cum bine știți pentru fiecare activitate în parte trebuie să venim cu o Hotărâre separată. Acest concurs este o activitate extraordinară, însă ne dorim pe viitor să avem mai mulți copii premianți de pe raza comunei noastre.

Nu mai sunt discuții Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui ședințelor Consiliului Local Vetrișoia pe lunile iunie, iulie și august 2019;

D-l Măcnea Ioan: - propune pe d-l consilier Nistor Costel drept președinte al ședințelor Consiliului local Vetrișoia pentru lunile iunie, iulie și august 2019.

Nu mai sunt propuneri, cu 12 voturi "pentru" și 1 "abțineri" se aprobă proiectul de hotărâre.

Diverse:

D-l Primar: - în această perioadă ne confruntăm cu o problemă destul de mare și anume insuficiența apei de la rețeaua stradală.

D-l Nistor: - da! Într-adevăr aceasta este o problemă, sunt multe persoane ce folosesc această apă pentru a uda grădinile.

D-l Chiriac: - până o să găsim o soluție pentru un debit mai mare al puțurilor, eu propun să închidem apa și să-i dăm drumul pe zone, ca fiecare gospodărie să aibă măcar un minim de apă.

D-l Primar: - este nevoie de un bazin mai mare, încercăm să rezolvăm această problemă. Vom decolmatarea puțurilor existente pentru început și să încercăm să obținem un debit mai mare a apei.

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrisoia.ro.

Președintele ședinței,
Consilier: Macnea Ioan



[Handwritten signature in blue ink]

Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie

[Handwritten signature in blue ink]